

# 维基揭秘：猛料即将公布 美英紧张：泄露绝密违法

维基称即将曝光的密件比上次多7倍，美已提前通报盟国“灭火”

或遭披露的内容

- 土耳其帮助伊拉克的“基地”组织；
- 美国支持土耳其一个库尔德反叛组织；
- 美国对英国前首相布朗个性的评定，以及他获得英国大选的前景分析；
- 放归洛克比空难元凶的秘密讨论；
- 卡梅伦赢得大选的评估以及他私下给美国官员的保证；
- 美英对法国的蔑视态度。

美国政府外交官员眼下正加紧联络一些外国政府，通报维基揭秘网今后几天可能公开美方敏感外交文件，强调这些文件可能损及美国与他国关系。

法新社27日援引五角大楼的猜测报道，维基揭秘网可能本周末或下周初公开这批可达300万份的外交文件。

维基揭秘网眼下尚未公开这批文件的具体内容，但称文件规模是上个月公布40万份有关伊拉克战争文件的“7倍”。

## 放弃休假，赶紧打“预防针”

即将公开的文件可能包含美国与他国政府间通信、例行会议报告等敏感信息。有关国家包括澳大利亚、英国、加拿大、以色列、俄罗斯、丹麦和土耳其等。

法新社报道，美国国防部和驻外使节放弃感恩节休假，从而及时给相关国家政府外交部门“打预防针”。

英国首相卡梅伦发言人菲尔德

27日证实，美国驻英大使萨斯曼已将“可能遭泄露的文件内容”告知英国政府，但拒绝透露文件具体内容。

澳大利亚、丹麦、冰岛、挪威、瑞典政府也证实，美国政府已就外交文件遭公开一事通报了这些国家。

法新社援引美国国务院发言人克劳利的话报道，国务卿希拉里联络了德国、沙特阿拉伯、阿拉伯联合酋长国、英国、法国和阿富汗领导人。

## 或为猛料，盟友难免尴尬

维基揭秘网尚未明言何时把这批敏感外交文件公之于世。但五角大楼发言人拉潘推测，维基揭秘网有望于“本周末或下周初”公开这批文件。

媒体猜测，文件一经曝光，美国及其盟友国家恐怕会感到尴尬，因为这批文件均属内部文件，不会像公开版本的外交声明那样“讲究”。

俄罗斯媒体报道，文件包含美国外交官和俄罗斯政界人士的对话内容，还有对对话内容的“直白”评估。

## 众矢之的，批驳威胁国家安全

维基揭秘网再次准备曝光机密文件的行为招致各方不满。

美军参谋长联席会议主席马伦在接受美国有线电视新闻网(CNN)采访时敦促维基揭秘网停止公开“极端危险的文件”。

马伦说，这批文件恐怕会置美军驻海外士兵以及和他们合作的人于危险境地。

美国国务院发言人克劳利说，维基揭秘网公开这些文件会“损害美国，损害我方利益，在我们的外交人员与全球朋友之间制造紧张(气氛)”。

## 链接

## 美国很生气，后果很严重 国务院宣布维基违法

据媒体28日报道，美国当局当地时间27日晚表示，拒绝与泄密网站“维基解密”就其拟泄露300多万份机密文件一事进行谈判，同时宣布“维基解密”持有这些密件，属于违反美国法律的非法行为。

据报道，美国国务院法律顾问高洪柱表示，美国当局“不会与非法持有美国政府密件”的“维基解密”网站就未来的密件公布进行谈判。

■据新华社

## 俄货机坠毁卡拉奇 18人丧生 有目击者称飞机坠毁前引擎起火



据新华社28日消息，巴基斯坦民航当局说，一架俄罗斯货运飞机28日凌晨从卡拉奇机场起飞后坠毁，机上8人全部遇难，同时造成地面10人死亡。

巴基斯坦民航局发言人乔治说，这架飞往苏丹的俄罗斯IL76货机当天凌晨1时45分从卡拉奇真纳国际机场起飞后不久坠毁，机上8人无生还可能，其中2名机组人员为外国人，但是目前无法确认他们的国籍。

目击者和救援人员表示，飞机坠毁在卡拉奇机场附近的一个住宅区，造成地面10人死亡，由于飞机起火燃烧导致大

火蔓延，地面多座建筑被毁。

消防人员在现场控制火势，救援人员已从废墟中找到部分遇难者尸体。有目击者说，飞机坠毁前引擎起火，坠落时发出巨响。

这是最近4个月内巴基斯坦境内发生的第三起空难。

## 巴基斯坦近期空难回顾

7月28日 一架客机在伊斯兰堡附近坠毁，机上152人全部遇难。

10月5日 一架小型飞机在卡拉奇坠毁，机上21人全部遇难。

■据新华社

## “攀爬建筑物”、“飞行遛狗” 91岁“超人祖母”走红网络



她头戴头盔，身穿紧身衣，肩披披风，一手“抬起”汽车救出小狗，运用“超能力”截住汽车，“坐”在机翼上搭乘飞机……这些是法国摄影师萨查·戈德伯格为祖母拍摄制作的照片。原来，现年91岁老人可以如此生机勃勃，变身“超人祖母”。

大约4年前，萨查发现祖母弗雷泽里卡·戈德伯格出现抑郁迹象。除了陪伴祖母喝茶、看电视节目以外，他想为祖母做点什么，让老人家高兴。

英国《每日邮报》25日援引萨查的话报道：“我们一直非常亲近，经常在一起。我想寻找一种方式让她快乐。”于是，他想为祖母拍摄一组“超人”形象的照片。

开始，弗雷泽里卡有点不情愿，不过很快投入新角色。萨查说：“第一组照片是她戴着红色头盔，上面有一颗白色五角星。我让她戴上，她随后开始摆造型。我对她说，她很出色。”

照片拍摄完成后，萨查用电脑软件做一些后期加工，取名《超人祖母》。

萨查将第一组照片上传至网上，反响令人吃惊。“我们查看网络，人们说，她真是不可思议。一些人甚至说，希望自己的祖母像她一样”。

这激励弗雷泽里卡的创作欲望。“她几乎每天问，我们什么时候再拍一些照片，”萨查说。萨查随后创作“超人祖母”攀爬建筑物、飞行遛狗、做头发等影像。

至于一些比较危险的场景，譬如坐在机翼上，其实是坐在一架飞机图片上。萨查说：“我问她是否要在机翼上摆造型，她说：‘不，太高。’”

“超人祖母”在现实生活中是一名真英雄。她出生于匈牙利，第二次世界大战期间德国占领匈牙利，她和丈夫帮助一些犹太人朋友逃过纳粹屠杀，挽救了11条人命。

■据新华社

## 巴西出兵街头大战嚣张毒枭

“街战”出动装甲与直升机 毒贩拒投降已致46人死亡



当地时间11月27日，巴西里约上千名警员和持有重型武器的毒贩及黑帮团伙持续激战。新华社图

巴西警方和军队27日包围里约热内卢一处大型贫民窟，准备发动突袭，清剿藏身贫民窟的数百名武装人员。

当地电视台画面显示，身穿迷彩服的士兵乘坐装甲车，封锁阿莱芒贫民窟的出入口。特种部队成员身着黑色作战服，手持突击步枪，监视贫民窟内武装人员的动向。

警察和士兵25日占领阿莱芒邻近的克鲁赛罗贫民窟。巴西环球电视台在空中拍摄的画面显示，200多名全副武装的毒贩嫌疑人逃出克鲁赛罗贫民窟，穿过一片丛林，潜入阿莱芒贫民窟。

警方发言人利马说，警方在阿莱芒贫民窟附近划出一片区域，敦促毒

贩前往这一区域投降，交出武器。

“我们给他们一个机会……清剿不会停止，已经到了抓捕那些毒贩的最后时刻。”

毒贩21日发动暴力袭击，焚烧汽车，抢劫行人。警方和军队随后强力介入，行动规模持续升级。

眼下，大约1.75万名警察、800名士兵参与行动，包括数百名特种部队成员。巴西海军陆战队10辆装备有大口径机枪的M113装甲车24日运抵贫民窟，空军派出两架直升机支援清剿行动。

不过，毒贩拒绝投降，与警察和士兵持续激烈交火。警方说，至27日早晨，至少46人死亡，多数为毒贩嫌疑人。另有76名嫌疑人遭到逮捕。

清剿规模升级，贫民窟如同战场。不过，里约热内卢多数市民支持清剿行动。

当地居民弗塔瓦雷斯说：“我们的城市这么美丽，99.9%的居民希望过正常的生活……这座城市却受到毒贩威胁。”

里约热内卢大约有100个贫民区，居民大约200万人。不少贫民窟地处山顶，俯瞰海滩美景和下面的繁华区域。长期以来，贫民窟内治安混乱，被毒贩控制。

里约热内卢获得2014年足球世界杯和2016年奥运会主办权后，警方着手清剿贫民窟内的犯罪团伙。

■据新华社

## 合力叉车

长沙雨花机电市场E区8栋 电话:0731-85685139 84310218

全国“百万白内障患者复明工程”、长沙市人民政府“光明、关爱”工程定点医院

### 贫困白内障患者免费治疗

湖南衡阳眼科医院 创建“全国白内障无障城市”  
咨询电话: 0731-82809999